
60% 28% 6%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

里海学習で、話し合ったり、発表したり、学習を

まとめたりする活動は好きですか

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない

69% 16% 12% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

里海学習で、小木の町や海について

新しく知ることができましたか

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない

63% 22% 10% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

里海学習は自分のためになりましたか

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない

82% 6% 8% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分の住んでいる地域や小木の町は好きですか

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない

88% 8% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小木の町や、海を大切にしようと思いますか

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない

80% 14% 4%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

里海学習は、好きですか

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない


